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E, PREFEITURA MUNICIPAL DE BARROQUINHA X

ATA DA SESSAO DE ABERTURA E IULGAMENTO DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS DE

PREQOS DA TOMADA DE PREQOS N.9 08.001/2020-TP.

QBJEIQ; CONTRATACAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA CONCLUSAO DOS

SERVIQOS REMANESCENTES DE CONSTRUCAO DA CRECHE TIPO C, NO DISTRITO DE

ARARAS — BARROQUINHA, DE INTERESSE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCACAO

DO MUNlCiPlO DE BARROQUINHA/CE.

Aos 20 (Vigésimo) dias do més de ]ulho do ano de dois mile vinte, as 09:00 horas, reuniu-se a

Comissao Permanente de Licitagéo do Municipio de Barroquinha, Ceara, na sala da mesma,

localizada na Rua Onze de Maio, n9 739, Centro, Barroquinha - CE, composta pelos seguintes

membros: ROSICLEIA DA SILVA MAGALHAES - Presidente, ERIC ALLISON BRITO DOS

SANTOS - Membro e IRLANDIA VERAS FONTENELE - Membro e 0 engenheiro do municipio 0

Sr. DIEGO MARTINS BEZERRA para que fosse feita a abertura e julgamento dos envelopes de

Propostas de Pregos da Tomada de Preqos NP 08.001/2020-TP, cujo objeto é CONTRATAQAO

DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA CONCLUSAO DOS SERVIQOS REMANESCENTES DE

CONSTRUCAO DA CRECI-IE TIPO C, N0 DISTRITO DE ARARAS - BARROQUINHA, DE‘.

INTERESSE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCACAO D0 MUNICTPIO DE

BARROQUINHA/CE. As 09:00 horas do dia supra mencionado a Senhora Presidente declarou

que estavam abertos os trabalhos da presente licitagao. A presidente solicitou a um dos

membros que procedesse a chamada dos licitantes interessados para a abertura e julgamento

dos envelopes de propostas de pregos, ocasiao em que nao compareceu nenhum licitante. A

Presidente ordenou a abertura dos envelopes "B" contendo as Propostas de Pregos das

empresas habilitadas para o objeto da referida Tomada de Prego, os quais foram rubricados e

analisados pela comlssao e o engenheiro do municipio. A Presidente registra que a empresa:

CMGCON CONSTRUTORA E SERVICOS EIRELI apresentou proposta no valor global de R$

276.671,(-33 [Duzentos e Setenta e Seis Mil Seiscentos e Setenta e Um Reais e Sessenta e trés

Centavos) e a empresa: BENEDITO ARAUIO CARNEIRO - ME apresentou proposta no valor

global de R$ 2'72.940,99 [Duzentos e Setenta e Dois Mil Novecentos e Quarenta Reais e

Noventa e Nove Centavos). Apos a analise das propostas de pregos a presidente declara as

referidas propostas CLASSIFICADAS e declara a empresa BENEDITO ARAUIO CARNEIRO -

ME vencedora do certame por ter apresentado 0 menor prego global no valor de R$
Rua 11 de Maio, 739, Centro, Barroquinha, Cearé * _

cum. 23.41s.s91/0001-so wk \



.Ia*’"*V-5"”-=<._. 1+ .-
3..Ij3l~;r‘-I’

~-x -‘.,|.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BARROQUINHA

272.940,99 (Duzentos e Setenta e Dois Mil Novecentos e Quarenta Reais e Noventa e Nove

Centavos), ficando em segundo lugar a empresa CMGCON CONSTRUTORA E SERVICOS

EIRELI no valor Global de R$ 276.6'71,63 (Duzentos e Setenta e Seis Mil Seiscentos e Setenta e

Um Reais e Sessenta e trés Centavos). A Sra. presidente registra que em virtude do néio

comparecimento dos representantes legais das empresas: CMGCON CONSTRUTORA E

SERVICOS EIRELI e BENEDITO ARAUIO CARNEIRO - ME sera publicado em jornal de grande

circulagao "Diario do Nordeste" e no flanelégrafo do municipio o resultado do julgamento das

propostas de pregos e que a partir desta publicagao fica aberto 0 prazo recursal, na forma do

Artigo 109, l, b, da Lei N9 8.666/93, ficando vista franqueada ao processo. Nada mais havendo

a tratar deu-se por encerrado o presente certame, do que para constar foi lavrada a presente

Ata, que vai assinada pelos membros da Comissao Permanente de Licitagao e pelo engenheiro

do municipio.
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